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PROFESSOR DE MATEMÁTICA
ATENÇÃO
· Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova.

· Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter 20 (vinte) questões objetivas de múltipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada, abrangendo o conteúdo da disciplina de sua opção.

· Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal.

· Preencha, nos espaços apropriados, o Nome do Prédio onde você está realizando sua Prova, o Número da Sala, o seu Nome completo, o Número do seu Documento de Identidade, o Órgão Expedidor, a Unidade da Federação e o Número de sua Inscrição.

· Para registrar as alternativas escolhidas nas questões da prova, você receberá um Cartão-Resposta. Verifique se o Número de Inscrição, impresso no cartão, coincide com o seu Número de Inscrição.
· Você dispõe de tempo suficiente para responder toda sua Prova e preencher, com cuidado, o seu Cartão-Resposta, único documento válido para a correção da sua Prova. Este Caderno serve apenas para rascunho.
· Preenchido o Cartão-Resposta com caneta azul ou preta, entregue-o ao Fiscal, juntamente com este Caderno e deixe a sala em silêncio.

BOA SORTE!
01. O retângulo ABCD representado abaixo é formado por seis quadrados de mesma área.


Se XY = 20cm, qual a medida da área do retângulo ABCD?

A) 80 cm2
B) 160 cm2 
D) 400 cm2
C) 240 cm2
E) 480 cm2
02. No lançamento simultâneo de dois dados não viciados, qual a probabilidade de se obter como soma dos pontos um número múltiplo de três?

A) 
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03. Sejam:
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 definida para todo 
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 real e diferente de zero.
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 definida para todo 
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 real e diferente de quatro.

Nessas condições, quanto vale 
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, sendo 
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 um número real diferente de 2 e -2?

A) – 2

B) 0 
D) 
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04. Observe as seguintes afirmações referentes ao trabalho com as funções no ensino médio.
I. 
As progressões aritméticas devem ser trabalhadas como casos de funções lineares.

II. 
O cálculo com logaritmos de números é fundamental para a compreensão da função logarítmica.

III. 
O trabalho com as identidades trigonométricas serve de base para a construção de modelos para funções periódicas.

Podemos dizer que está(ão) correta(s) apenas
A) a afirmação I.

B) a afirmação II. 
D) as afirmações I e II.

C) a afirmação III.
E) as afirmações II e III.

05. Em uma versão moderna da história de Cinderela, o príncipe encantado encontrou 10 sapatos diferentes após o baile, e, na manhã seguinte, as 10 donas dos sapatos apareceram para recuperá-los, mas não reconheceram o seu. O príncipe deveria, então, experimentar cada sapato no pé de cada Cinderela. Quantas tentativas, no máximo, o príncipe deverá fazer para entregar cada sapato à respectiva Cinderela?

A) 35

B) 40
D) 54 

C) 45
E) 55 

06. O desenho ao lado representa um cubo em perspectiva. Podemos afirmar que

A) o triângulo AFG é isósceles.

B) o triângulo ACG é isósceles.

C) o triângulo ABG é eqüilátero.

D) o ângulo AFG é reto.

E) o ângulo AGF é reto.

07. Dadas duas figuras planas, qual das transformações abaixo NÃO se caracteriza como isométrica?

A) Translação.
B) Reflexão.
C) Rotação.
D) Semelhança.
E) Congruência.

08. Seja o sistema 
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 . Quanto vale 
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A) 1

B) 2 
D) 4
C) 3
E) 5
09. Uma concessionária de automóveis fez, durante três dias, um levantamento para saber, dentre as pessoas que visitam a loja, quantos compram veículos. O resultado foi o seguinte:

1º Dia: 200 pessoas visitaram a loja, e 3% delas compraram um veículo.

2º Dia: 100 pessoas visitaram a loja, e 3% delas compraram um veículo.

3º Dia: 300 pessoas visitaram a loja, e 1% delas comprou um veículo.

Com base nesses dados, dentre as pessoas que visitaram a loja nesses três dias, qual o percentual daqueles que compraram veículos?

A) 2,0 %.
B) 2,1 %. 
D) 2,3 %
C) 2,2 %.
E) 2,4 %.
10. As retas de equações 
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 formam um triângulo com o eixo das abscissas. Qual a medida da área desse triângulo?

A) 10

B) 12 
D) 16
C) 14
E) 18

11. Quanto vale o produto das raízes da equação 
[image: image20.wmf]3

1

4

2

3

=

-

-

+

x

x

x

?

A) – 4

B) + 4 
D) + 2
C) – 2
E) – 1

12. Observe as seguintes afirmações relativas ao trabalho com a Matemática no Ensino Médio:

I.
O estudo das funções deve ser articulado com a álgebra e a geometria.

II. 
É importante que o aluno perceba o papel das definições, simbologia, demonstrações e encadeamento de conceitos.

III. 
O professor deve mostrar as demonstrações em sala de aula, para que o aluno consiga reproduzi-las.

Dentre essas afirmações, está(ão) correta(s) apenas
A) a afirmação I.

B) a afirmação II. 
D) as afirmações I e II.
C) a afirmação III. 
E) as afirmações I e III.

13. Um cão de guarda (C) está amarrado por uma corda de 9m de comprimento na quina de um prédio com a forma de um hexágono regular, de 3m de lado, como indicado na figura ao lado.


Qual a medida da área, em metros quadrados, protegida pelo cão?

A) 18 (
B) 27 (
C) 48 (
D) 54 (
E) 69 (
14. O dia primeiro de janeiro de 2008 cairá numa terça-feira. Em qual dia da semana, cairá o 76º dia de 2008?

A) Sexta-feira.

B) Sábado. 
D) Segunda-feira.
C) Domingo.
E) Terça-feira.

15. Os números racionais podem apresentar diferentes significados, além da idéia parte-todo. Dentre as idéias abaixo, assinale aquela que NÃO ESTÁ associada aos números racionais.

A) Quociente.
B) Produto.
C) Medida.
D) Razão.
E) Operador.

16. Se 
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17. A média salarial dos funcionários de uma empresa era de 2.200 reais. João, que ganhava 1.700 reais por mês, foi demitido, e, com isso, a média salarial passou para 2.300 reais. Quantos funcionários tinha essa empresa antes de João ser demitido?
A) 4 funcionários.
B) 6 funcionários. 
C) 8 funcionários.
D) 10 funcionários.
E) 12 funcionários.

18. Considere as seguintes afirmações relativas ao conceito de capacidade.
I. 
Capacidade é o volume interno de determinados sólidos.

II.
Capacidade é a quantidade de líquido que cabe em um recipiente.

III. 
Capacidade é o número que mede a região interna de um recipiente.

Em relação ao ensino dessa grandeza, é correto afirmar que apenas
A) a afirmação I é verdadeira.

B) a afirmação II é verdadeira. 
D) as afirmações I e II são verdadeiras.
C) a afirmação III é verdadeira.
E) as afirmações II e III são verdadeiras.

19. Uma bebida natural é composta por suco de morango, suco de framboesa e leite de soja. Para cada duas partes de suco de morango, são adicionadas três partes de suco de framboesa. O leite de soja é adicionado à mistura na razão de uma parte de leite de soja para cada quatro partes de suco de framboesa. Nessa mistura, qual a relação entre o leite de soja e o suco de frutas?

A) Uma parte de leite de soja para duas partes de suco de frutas.

B) Três partes de leite de soja para oito partes de suco de frutas.

C) Três partes de leite de soja para vinte partes de suco de frutas.

D) Quatro partes de leite de soja para quinze partes de suco de frutas.

E) Quatro partes de leite de soja para vinte e cinco partes de suco de frutas.

20. Seja 
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 pode assumir na expressão, e B é o maior, quanto vale B-A?

A) 2
B) – 3 
C) 3
D) – 6 
E) 6
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